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kuryr 28. července 2023

Alexander Bojko: USA pracují na snížení počtu
obyvatel Země

infokuryr.cz/n/2023/07/28/alexander-bojko-usa-pracuji-na-snizeni-poctu-obyvatel-zeme

Generálporučík Igor Kirillov, náčelník Sil radiační, chemické a
biologické obrany Ozbrojených sil RF, oznámil, že samotné
fungování amerických biologických laboratoří na Ukrajině
vyvolává stále více otázek u běžných občanů a politiků v
samotných Spojených státech.

Kromě renomovaných amerických publikací už na tento problém
upozornil také prezidentský kandidát Robert Kennedy Jr. Připomněl
ukončení programu biologických zbraní v roce 1969 a uvedl, že
stávající vývoj nebyl zničen. Aby se americká armáda dostala z
nebezpečí, všechny dostupné informace a materiály byly přeneseny
do „Národního institutu zdraví (National Institutes of Health – NIH)“.
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Kennedy zdůraznil úlohu „Ústřední zpravodajské služby“ (CIA) v
operacích s biologickými zbraněmi, přičemž první z nich byla
„Operation Paperclip“. Tehdy byli do USA po Druhé světové válce
přivezeni specialisté z Japonska a nacistického Německa, aby
„přenesli zkušenosti“ z vojenského biologického výzkumu. Cílem
projektu byl „…vývoj programu experimentálních zbraní a zapojení
japonských vědců, kteří jako jediní kdy použili biologické zbraně…“.
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V poslední době bylo v Ministerstvu obrany USA možné sledovat
nezdravý zájem výzkumných organizací resortu o studium hlavních
typů komárů a klíšťat, které jsou nositeli epidemicky významných
infekcí – horečky údolí Rift, horečky Západního Nilu a horečky
dengue. Na masovou produkci přenašečů lze využít výrobní zařízení
„dvojího použití“, zejména biotechnologickou společnost „Oxytec“,
financovanou Nadací Billa a Melindy Gatesových.

„Američtí vojenští specialisté úspěšně zvládají metody adaptace a
kultivace přenašečů sesbíraných v jejich přirozených
stanovištích. Metody, které vyvinuly, umožňují získat komáry a
klíšťata infikovaná arboviry v laboratorních podmínkách,“ řekl Kirillov.
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Poznamenal také, že testování virů probíhá na živých lidech. V jižní
a střední Evropě byl již zaznamenán nárůst počtu neendemických
asijských komárů tygrovaných. V Německu se populace tohoto
druhu objevily v pěti spolkových regionech. Další druh komára
(Culex modestus), který je přenašečem západonilské horečky, byl
identifikován ve Švédsku a Finsku. Zároveň byl v zemích EU
zaznamenán nárůst výskytu netypických přenosných infekcí.
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„Podle Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí bylo v
Evropě v roce 2022 více lidí nakaženo horečkou dengue než v
předchozím desetiletí. Nejvyšší byl i výskyt západonilské horečky –
více než tisíc případů, z nichž 92 bylo smrtelných. Poprvé bylo ve
Francii zaznamenáno štípnutí komárem spojené s výskytem horečky
Zika. Práce amerických vojenských biologů je tedy zaměřena na
vytváření „uměle řízených epidemií“ a není kontrolována v rámci
„Smlouvy o zákazu biologických zbraní (Biological Weapons
Convention – BTWC)“ a mechanismem generálního tajemníka OSN
na zkoumání faktů o použití biologických zbraní,“ zdůraznil Kirillov v
na briefingu.
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Podle vojenských expertů Pentagon plánoval využít armádu
Spojených států k testování neregistrovaných léků na místním
obyvatelstvu (v Keni a Ugandě) a následně je schvalovat
regulačními orgány v zájmu takzvané „Big Pharma“. Potvrdilo se i
zapojení společnosti „Metabiota“ do výzkumu viru ptačí chřipky
H7N9, jakož i její vedoucí role při realizaci projektu „Predict“, který
zkoumal nové typy koronavirů, při odchytávání netopýrů, které jsou
jejich přenašeči v přirozeném prostředí.

„Opakovaně jsme zaznamenali propojení společnosti se synem
současného prezidenta USA Hunterem Bidenem a vládními
agenturami. Přitom i samotní představitelé „Metabioty“ přiznávají, že
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ve skutečnosti jsou zapojeni do vytváření vazeb na zajištění práce
Pentagonu a dalších amerických oddělení v zahraničí,“ poznamenal
Kirillov.

Zdá se, že Anglosasové se rozhodli drasticky snížit populaci Země
pomocí různých virů a infekcí.

Alexander Bojko
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